

## 辽宁省新闻简讯

### 辽宁省鞍山法轮功学员史颜影、白雪松构陷案面临第四次非法开庭

八月十九日上午9点，史颜影、白雪松在立山法院被第三次非法开庭，开庭过程中，公诉人补充所谓新的证据，造成律师的辩护时间不够用而休庭。

目前，史颜影、白雪松面临第四次被非法开庭，开庭时间是九月十六日上午，法院因之前的非法开庭屡次受阻，拟定全天开庭，将进一步的迫害进行到底。

### 辽宁省第二女子监狱迫害金艳、刘玉超

辽宁省第二女子监狱一监区一位叫金艳（音）的法轮功学员，手脚分别被绑在床上，被包夹她的犯人毒打折磨，打人的犯人叫穆程程（音）。穆程程已经遭报患上了红斑狼疮。

另外，被非法关押在三监区三小队的法轮功学员刘玉超（音）也被迫害的很厉害，也经常挨打。

### 辽宁沈阳市王静慧被非法枉判一年六个月

沈阳市王静慧的冤案于七月二十一日上午9点30分在沈阳市于洪区法院非法视频开庭，被非法枉判一年六个月，罚款五千元，王静慧提出上诉已经将起诉书邮寄至法院

### 辽宁省盘锦市大洼区法轮功学员赵彩虹被绑架

辽宁省盘锦市大洼区新兴镇两棵树村法轮功学员赵彩虹，七月二十一日，在新兴大集讲真相时，被新兴派出所警察绑架。随后，新兴派出所伙同大洼分局对其非法抄家。◇

## 曾两陷冤狱共十年半 沈阳李方芳面临第三次司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市法轮功学员李方芳，二零二二年八月三日在给民众讲真相时遭人恶告，被铁西区笃工派出所、霁虹派出所警察绑架，当晚被转至铁西区公安分局。八月四日，李方芳被劫持到沈阳市第一看守所；日前她被铁西区公安分局非法逮捕，面临当地中共公检法的第三次司法迫害。

李方芳女士，现年约五十岁，毕业于沈阳大学外语系，原是麦当劳东北地区营运经理。她看到父母修炼法轮功后，久病的身体很快痊愈，遂于二零零四年也开始修炼法轮功，她久治不愈的严重胃病也很快痊愈了。一家人按照真善忍的标准做人做事，母女俩还经常把自己受益于法轮大法的真相告诉民众。

二零零八年奥运前，邪党人员在沈阳大肆绑架法轮功学员。二零零八年六月二十四日下午，李方芳与父母在家中被和平分局十四纬路派出所绑架、抄家。后来李方芳的父亲被放回，李方芳和母亲杨淑卿被非法关押在沈阳市看守所。

二零零九年五月二十一日，李方芳与母亲都被沈阳市和平区法院非法判刑三年。二零零九年十月十

三日，母女俩被劫持到辽宁省女子监狱。母女俩二零一一年六月二十三日出狱。母女俩在非法关押期间遭酷刑折磨、强制做奴工等迫害。

二零一三年十一月十四日，李方芳陪同被非法关押的法轮功学员朱兰英的家属到和平区浑河湾派出所要人，在派出所门外被警察绑架。在派出所里，李方芳抵制迫害两天没吃没喝，并不断地喊“法轮大法好”。二零一三年十一月十八日，李方芳被转到沈阳市看守所。二零一四年十月二十七日，李方芳被沈阳市和平区法院非法判刑七年半；约于二零一五年八月被劫持到辽宁省女子监狱七监区一小队。

据明慧网信息，在辽宁省女子监狱七监区一小队，李方芳因为坚持炼功，二零一九年七月三日伏天曾被狱警关小号，打背铐二十多天，吃饭睡觉上厕所洗漱都不解开，李方芳被迫害心脏病发作进医院。李方芳多次喊“法轮大法好”反迫害，被恶徒打倒在地，用塑料胶带封口，捆绑，李方芳被迫害的全身抽搐发病。

李方芳于二零二一年五月十三日结束七年半冤狱。如今她又面临中共人员的第三次司法迫害。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。



# 奇迹就发生在我们身边

【明慧网】修炼大法前我满身是病：风湿性关节炎、腰脱、肩周炎、眩晕症、狗皮癣、排尿困难，还有种奇怪的病：只要稍微有一点点饿，就得赶紧吃东西，否则全身发抖、哆嗦。

幸运的是，在二十多年前有人给我介绍了法轮大法。学习了大法师父的主要著作《转法轮》后，明白了人从哪里来，和如何做人的道理，我就精进实修，每天学法炼功，修心向善。

修炼后师父给我清理身体。风湿性关节炎这个病是中医眼中的顽症。这病在我身上已经有二十多年了。双腿、双脚总是冰冷的，再热的炕对我的腿、脚都不起作用。师父帮我清理的时候我坐在那双腿自己就往起抬，根本控制不住，抬起来又落下去，反复很多次。之后我的风湿性关节炎就好了。没打针、没吃药，所有病都不治自愈，无病一身轻。一个曾经有那么多种疑难病的我，现在已经七十多岁了，却有一个从未有过的健健康康的身体。感谢师父的慈悲救度！

我的丈夫比我先得法。当时他也是疾病缠身，特别是坐骨严重压迫神经，已经到了卧床不起的程度。多方医治，也只是治标不治本。那时家里有两个正在上学的孩子，经济困难，他没钱看病。经人介绍丈夫萌生了修炼大法的念头。没想到修炼不久，已多日不能下床走路的他竟然奇迹般的走到了炼功点。仅看了三天师父的讲法录像，他就能直起腰走路了。学会了五套功法后他每天坚持炼功，渐渐所有疾病全部消失。

于是我们夫妻和小女儿都走入了大法修炼。

我的小女儿曾经跟我一起去北京上访，为大法鸣冤，也被关进过看守所。当时她只有十六岁。在看守所她突发高烧，没有吃药没有打针，两天两夜后退烧了。高烧过后哪儿也没烧坏。她小时候一着凉扁



桃体就发炎，自从在看守所发烧之后，她的这个毛病就再未出现过，彻底好了。

我的大女儿开始那几年未修炼。她的肺部常常被感染，一旦犯病就呼吸困难，整夜咳嗽。她犯病时我和丈夫给她讲修炼人中祛病健身的神奇实例，引导她听师父讲法录音带。每次她没有吃药，一边听一边症状就在减轻，听完了病就好了。她自身的经历，加上看到我和她爸爸、妹妹修炼大法的变化，也走进大法修炼了。

我的邻居是个退伍兵，有一天他说牙疼的受不了了，不能睡觉，吃药也不好使。我告诉他念“法轮大法好”、“真善忍好”很快就能好。一开始他不信，但是太疼了，就在心里念了几遍。不一会儿牙真的不疼了。他问我怎么回事？说：“要不是亲身体验真的不敢相信。”我告诉他三尺头上有神灵，是千真万确的。佛法无边，你信就有神佛管你。他若有所思。

有一个邻居老太太，儿女都不在身边。一天她突发急病，独自躺在床上三天没人知道。在她绝望的时候想起了我给她的真相小册子上说念“法轮大法好”、“真善忍好”后出现的神迹，她就大声喊：

“法轮大法好！大法师父快救救我吧！”喊了几遍后就看见一位老者显现在她的面前，用手在她身体上方，从头到脚比划两下就隐去了。她当时就觉得身体发热，出了一身汗后她就好了。她无比感恩大法的救度之恩。

一天，一个五十多岁的妇女在大门口捡到一本大法真相小册子，上面写着“常念‘法轮大法好’，危难来时命能保”。此时她正腰腿疼，也没钱治，就想：“既然不用花钱，那就念念试试呗。”她就天天念，念了一段时间之后腰腿真的不疼了。后来她遇到给她讲真相的大法弟子，她就把自己的经历告诉同修，说小册子上面说的都是真的，她相信真有神佛。

一位同修的儿子不修炼，在南方工作。二零二零年三月份他工作的地区疫情严重，他就开车回家。出发时就听说高速公路的出口很快就要封闭了，于是他以高速往家奔。跑着跑着，突然爆胎了！焦头烂额中打电话告诉他母亲遇到的大麻烦。同修告诉他：赶紧念“法轮大法好”、“真善忍好”，向师父求救。同修在家里也和家人一起念。

就在此时，同修的儿子看到对面走过来一个人，他向那人打招呼，正好那人知道修车胎的人的电话号码。同修儿子的难题迎刃而解。

类似的事情太多了。

大法遭受邪党的诬陷、大法弟子遭到残酷的迫害已经二十多年了，为何还有这么多人坚信大法？因为“真、善、忍”是宇宙大法，福泽众生，每一个真修弟子都是亲身受益者，每一个相信大法好的人都能感受到大法的无量慈悲和救度！

善良的人们，希望您在工作之余能抽出一点时间，看看大法弟子冒着巨大风险传递到您手中的真相资料，看看有缘人在绝处逢生时出现的奇迹，相信您同样可以见证！

(文/中国辽宁大法弟子 正旋) ◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！